Analisis Estado de Resultados

Revisaremos como se realiza un estado de resultados. A continuacién te mostramos uno

terminado y, posteriormente, estaremos planteando como realizarlo.

Es importante, siempre, considerar como se estructura el estado de resultados, donde se

ESTADO DE RESULTADOS

obtiene ventas menos costos de ventas.

Estado de Resultados
Estructura

Ventas

(-) Costos de Ventas

Utilidad Bruta

(-) Gastos

Utilidad de Operacion

(-) Gastos Financieros

Utilidad antes de impuestos
(-) Impuestos

Utilidad Neta

(-) Pago de dividendos

Utilidades retenidas

ROJAS S.A.

ESTADO DE RESULTADO CORTADO AL 31-12-2011.

INGRESOS

Ventas de mercaderias 600,000.00

Ingresos Finacieros 100,000.00

Total Ingresos 700,000.00

COSTOS

Costos de mercaderias 400,000.00

Costos Financieros 50,000.00

Total Costos 450,000.00

UTILIDAD BRUTA 250,000.00

GASTOS

Gastos de Ventas 60,000.00

Gastos de Administracion 30,000.00

Otros gastos 10,000.00

Total Gastos 100,000.00

UTILIDADES Y/O DEFICIT DEL PERIODO 150,000.00
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Empresa del Norte
Pagos Elaborados 2012

Renta S 1,500.00
Precio Costo ISRy IETU S 500.00
Producto A S 50.00 S 25.00 Pago crédito financiero S 1,200.00
Producto B S 55.00 S 28.00 Pago accionistas S 700.00
Productos Embarcados
2012
Producto A 10,000 e
Producto B 15,000 la suma de Producto B por su precio; veamos:

(50*10 000)+(55*15 000)= Venta

Costo Multiplica Costo de producto A por producto A
embarcado mas el costo de producto B por producto B

1. Calcula las Ventas de 2012. (Cudnto fue? embarcado
(25*10 000)+(28*15 000)= Costo

2. Calcula el Costoenel 2012

, , . ., > Refiere al monto de la Renta (1500)
3. ¢Cudles fueron 1os gastos relacionados con la operacion?

Se refleja en pagos de Crédito Financiero

4 (Cudles fueron los gastos financieros? S
(1200)

5. Confirme la cantidad pagada de impuestos ——>

Refiere al ISRy IETU (500)

6. Cudanto fue la cantidad repartida por dividendos—> Pagos de Accionistas (700)
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Ejemplo

El documento revisado nos ayudara para realizar el estado de resultados; veamos:

Estado de Resultados 2012

Se obtienen a partir de la respuesta 1 del documento

A anterior

Empresa del Norte

Ventas S -
Refieren a la pregunta 2
(-) |Costo ventas S - —
= Utilidad bruta S - La utilidad = la resta de las (Ventas-Costos de Venta)
(-) |Gastos S - Resultado de pregunta 3, documento anterior
—>
- Utilidad operacion > ) > Utilidad de operacion= (Utilidad Bruta -gastos)
, , Se obtienen a partir de la respuesta 4 del
) Gastos financieros $ B — docuumento anterior

= Utilidad antes de Utilidad antes de impuestos = Utilidad de operacion — Gastos

impuestos S } Financieros
—> Se obtienen a partir dela respuesta 5 del documento
) Impuestos S - anterior
= Utilidad neta S - Utilidad neta = Utilidad antes de impuestos — impuestos
o Se obtienen a partir de la respuesta 6 del documento
(-) | Pago dividendos S - N anterior
= Utilidades retenidas N N . o
Utilidades Retenidas=utilidad neta - pagos

dividendos
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Finalmente, con resultados quedaria:

Empresa del Norte

Pagos Elaborados 2012

Renta S 1,500.00

Precio Costo ISRy IETU S 500.00

Producto A S 50.00 S 25.00 Pago crédito financiero S 1,200.00
Producto B S 55.00 S 28.00 Pago accionistas S 700.00

Productos Embarcados
2012
Producto A 10,000.00

Producto B 15,000.00

Calcula las Ventas de 2012

S 1,325,000.00

1. Calcula el Costoen el 2012
S 670,000.00

2. Cudles fueron los gastos relacionados con la operacion
S 1,500.00

3. Cudles fueron los gastos financieros
S 1,200.00

4. Confirme la cantidad pagada de impuestos
S 500.00

5. Cuanto fue la cantidad repartida por dividendos
S 700.00
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Estado de Resultados 2012

Empresa del Norte

Ventas $ 1,325,000.00
(-) Costo Ventas $ 670,000.00
=  Utilidad Bruta $ 655,000.00
(-) Gastos $ 1,500.00
= Utilidad Operacion $ 653,500.00
(-)  Gastos Financieros $ 1,200.00
B Utilidad Antes de
~ Impuestos $ 652,300.00
(-) Impuestos $ 500.00
=  Utilidad Neta $ 651,800.00
(-) Pago Dividendos $ 700.00

= Utilidades Retenidas $ 651,100.00
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